Resitve Pvcc\ro\«o., (15.1, ZOZ'\)

1. [35 to¢k] Dano je kompleksno stevilo

a:1+i\/§.

(a) Poisci njegov polarni zapis a = re'?. Jasno zapisi r in .
(b) Izracunaj a?°?1.

(c) Poiséi vse resitve enacbe z2 = a.

a) Zo stevilo a=1+134 (lex v desed Po\rown\ni)
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C) Resitw eno«é\:c, 22'=Q_, sta kvodratno
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Opombe. MoZzne so bile tudi delne plus/minus to¢ke za delno pravilne ugo-
tovitve. Tocko ¢) se je z nekaj ve¢ racunanja dalo resiti tudi brez polarnega
zapisa, npr. s prevedbo na sistem dveh enach, kjer sta neznanki realna in ima-
ginarna komponenta iskanega korena. Ce je bil pri todki a) pravilno izracunan
le r ali le ¢, je to Stelo 5 tock. Zadnja tocka pri tocki b) je bila dodeljena, ¢e
je bil rezultat zapisan v poenostavljeni obliki. Ce je bila pri todki ¢) pravilno
zapisana le ena reSitev, je to Stelo 5 tock. Ce je bila pri reSevanju s sistemom
enacb pravilno izracunana le ena komponenta, je to prav tako Stelo 5 tock, itd.

1V formuli je dovolj vzeti le k med 0 in n — 1, saj pri k = n spet dobimo isto resitev kot
pri k=0, pri k=n + 1 isto kot pri k=1 itn.



2. [35 to¢k] Dana je funkcija f: R — R s predpisom
f(x) = x* - 2x2.

(a) Poisci stacionarne tocke funkcije f.

(b) Katere od stacionarnih tock so lokalni minimumi? Koliksno vrednost zavzame f v teh
lokalnih minimumih?

(c) Izracunaj plos¢ino omejenega lika, ki ga doloca graf funkcije f in premica y = —1.

o) Stocionorne todke  so resitve enodbe
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Redimo enacbo  hx2-4Yx=0
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by (x-1)(x+1)=0
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2 . noclin - lzracunamo Vrcc\no§‘£ érugcgou

odvode v stocionornh todkon:

,?r“(x)-—- 12x%-4

£ (-1)= 426D 4= 850 oy

£ (0)= 12:0"-4 =-4 <0
/g“(f)= 12.1%-4=8 >0 O
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3. [30 to¢k]

Dan je sistem linearnih enacb spodaj.

2x —yp+4z=2
2x+4y-62z=12
4x +3yp-22=14

(a) Zgornje tri enacbe hkrati predstavljajo enacbe treh ravnin v IR®. Ali tocka T(1,4,1)
lezi na teh ravninah? Zakaj oz. zakaj ne?

(b) Zapisi razsirjeno matriko zgornjega sistema.

(c) Z uporabo Gaussove eliminacije poisci vse resitve tega sistema.
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